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ObavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na V sjednici, odrianoj 14. maft 2024.
godine, razmatrao prituZbu koju ste podnijeli, na rad Amre Sujkovil, driavne tuliteljke u
... drtavnom tuiilaitvu u .... u predmetu Ktr br. ...

Uvidom u splse predmeta, te imajuAi u vidu pibavljena potrebna izjaSnjenja
shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, TuZiladki savjet je utvrdio da je
prituiba u pogledu zakonitosti i blagovremenosti postupanja dri.avne tuiiteljke
neosnovana. Medutim, ukazano je rukovoditeljki .... driavnog tuiila|fua u .... da razmoti
davanje obaveznog uputstva za rad postupaju6oj driavnoj tuZiteljki, shodno ilanu 131
Zakona o DrZavnom tuiilaStvu, tako Sto ce razmotiti davanje naloga da se kiviini
dogadaj u potpunosti rasvijetli prije donoSenja konaine odluke, a shodno ilanu 16 stav
1 Zakonika o kriviinom postupku, posebno jer je i sama driavna tuZiteljka u svom
izjaSnjenju na pituZbu navela da je nakon saiinjavanja sluZbene zabiljeike, donijela
naredbu za fiziiko-hemijsko vjeilaeenje tragova eime je nastavila postupanje u
predmetu.

Takode ukazano je rukovoditeljki da razmotri da li 6e u eventualnom obaveznom
uputstvu za rad naloiiti zahtijevanje dono\enja naredbi za izuzimanje listinga
komunikacija i presjeka telekomunikacionog saobraCaja iniciranih podnescima Uprave
policije OB 8., koja inicijativa se povukla jer ih je driavna tuiiteljka obavijestila da se
gonjenje za navedeno kiviino djelo preduzima po pivatnoj tuibi, te pikupiti
obavje\tenja u pravcu rasvjetljavanja okolnosti da li su se na licu mjesta pije dolaska
policije u blizini oite6enih vozila nalazila idruga vozila ili lica, a u svijetlu okolnosti da se
radi o licu mjesta kod restorana gdje se odriavalo slavlje u kojem je pisustvovalo viie
lica, a samim tim osnovano je oiekivati da su i ta lica parkirala vozila kod restorana, koja
okolnost nije provjerena, posebno kod 1injenice da 7e S M. u obavjei;tenju datom poticiji
izjavio da je na licu mjesta bilo dosta gostiju ivozila.



lmajuci u vidu prednje, Tuiiladki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.

PREDSJEDNIK
TUZLAAKOG SAVJETA

Milorad Markovic. s.r.
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Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaekog say/eta (,S/./rst CG", br. 67/15, 57/18,
78/21 i 57/22), obavje\tavam Vas da je TuZilaeki savjet na V sjednici, odri.anoj 14. mafta 2024.
godine. razmatrao prituzbu koja je podnieta od strane S. D. i S. M., na rad VaS rad, u predmetu
Ktrbr....

Nakon izvrSenog uvida u navedene spise predmet, te imaju6i u vidu dostavljena
izjasnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, TuZibAki savjet je utvrdio daje
prituiba u pogledu zakonitosti i blagovremenosti postupanja drZavne tuiiteljke neosnovana.
Medutim, ukazano je rukovoditeljki .... drZavnog tuzilastva u ....., da razmotri davanje obaveznog
uputstva za rad Vama kao postupajucoj tuiiteljki shodno ebnu 131 Zakona o DrZavnom
tuZilaStvu, tako {to Ce razmotriti davanje naloga da se kriviini dogadaj u potpunosti rasvijetli prije
donoSenja konaene odluke, a shodno tlanu 16 stav 1 Zakonika o krividnom postupku, posebno
jer ste u svom izjaSnjenju na prituzbu naveli da ste nakon saiinjavanja sluzbene zabilje\ke,
donijeli naredbu za f iziiko-hemijsko vje\ta\enje tragova Cime sfe naslay//r postupanje u
predmetu.

Takode ukazano je rukovodiocu da razmotri da li ce u eventualnom obaveznom uputstvu
za rad naloiiti zahtijevanje donoSenja naredbi za izuzimanje listinga komunikacija i presjeka
telekomunikacionog saobracaja inicianih podnescima Uprave policije OB 8., koja se inicijativa
povukla jer ste obavuestili da se gonjenje za navedeno kriviino djelo u pitanju preduzimanja po
privatnoj tuibi, te prikupiti obavjestenja u pravcu rasvjetljavanja okolnosti da li su se na licu
mjesta prije dolaska policije u blizini o\teCenih vozila nalazila i druga vozila ili lica, a u svijetlu
okolnosti da se radi o licu mjesta kod restorana gdje se odriavalo slavlje u kojem je
prisustvovalo viie lica, a samim tim osnovano je oCekivati da su i ta lica parkirala vozila kod
restorana, koja okolnost nije provjerena, posebno kod iinjenice da je S. M. u obavjestenju datom
policiji izjavio da je na licu mjesta bilo dosta gostiju ivozila.

lmajudi u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituzba neosnovana.

PREDSJEDNIK
TUZLAAKOG SAVJETA

Milorad Markovii. s.r.

DRZAVNOM TUZILASTVU
DrZavnoj tuiiteljki Amri Sujkovic
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DRZAVNOM TUZILASTVU
Ru kovoditeljki J adranki M iiov iC

Shodno Alanu 77 stav 3 Poslovnika Tuzilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15. 57h I,
78f21 i 57/22), obavjestavam Vas da je TuZilaeki savjet na V sjednici. odrianoj 14. mafta 2024.
godine, razmatrao prituZbu koja je podnieta od strane S. .D i S. M., na rad rad Amre Sujkovi1, u
predmetu Ktr br. ....

PREDSJEDNIK
TUZLAAKOG SAVJETA

Milorad MarkoviC, s.r.

Nakon izvrsenog uvida u navedene spise predmet, te imajuci u vidu dostavljena
izjasnjenja shodno odredbama Poslovnika TuzibAkog savjeta, TuZibeki savjet je utvrdio da je
prituZba u pogledu zakonitosti i blagovremenosti postupanja drZavne tuZiteljke neosnovana.
Medutim, ukazuje Vam se da razmotrite davanje obaveznog uputstva za rad postupaju6oj
tuZiteljki shodno Clanu 131 Zakona o DrZavnom tuZilaStvu, tako 5to Cete razmotriti davanje
naloga da se kriviCni dogadaj u potpunosti rasvijetli prije dono1enja konadne odluke, a shodno
Alanu 16 stav 1 Zakonika o krivitnom postupku, posebno jer je postupajuca tuZiteljka u svom
izjasnJenju na prituzbu navela da je nakon sacinjavanja sluZbene zabiljeSke, donijela naredbu za
fizieko-hemijsko vjeSta)enje tragova 6ime je nastavila postupanje u predmetu.

Takode, ukazuje Vam se da razmotrite da li cete u eventualnom obaveznom uputstvu za
rad naloziti zahtijevanje donoSenja naredbi za izuzimanje listinga komunikacija i presjeka
telekomunikacionog saobradaja iniciranih podnescima Uprave policije OB 8., koja inicijativa se
povukla jer ste obavijestili da se gonjenje za navedeno kriviAno djelo u pitanju preduzimanja po
privatnoj tuibi, te prikupiti obavjeStenja u pravcu rasvjetljavanja okolnosti da li su se na licu
mjesta prije dolaska policije u blizini o'tecenih vozila nalazila idruga vozila ili lica. a u svietlu
okolnosti da se radi o licu mjesta kod restorana gdje se drZavalo slavlje u kojem je prisustvovalo
vi$e lica, a samim tim osnovano je odekivati da su ita lica parkirala vozila kod restorana, koja
okolnost nije provjerena, posebno kod 1injenice da je S. M. u obavjestenju datom policiji izjavio
da je na licu mjesta bilo dosta gost|u i vozila.

hajuAi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocienio da je predmetna prituZba neosnovana.


